

1 ноября 2019 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось мероприятие, посвященное празднованию Дня народного единства. С концертом перед гостями учреждения выступили творческие коллективы муниципального учреждения культуры «Арлекин».

На сцене выступили артисты студии народного танца фольклорного ансамбля «Оберег» и студии эстрадного вокала. Зрители смогли насладиться современными эстрадными композициями, акробатическими номерами и русскими народными танцами.

Мероприятие проходило в веселой праздничной атмосфере. Участники концерта подарили собравшимся хорошее настроение и поздравили с праздником.

